
問合先　支え合い協働推進課（☎ 76‐1149）地域協議会の取組を、リレー形式でお伝えするコーナー地域協議会の取組を、リレー形式でお伝えするコーナー

６月４日、上末地内で陶小学校区地域協議会主催
の「陶っ子ウォークラリー」が行われました。
この催しは、温故知新をテーマとして、陶小学校
の児童に楽しみながら陶の歴史に触れてもらうこと
を目的として企画されました。上末地内の石仏、
八幡社、貴船神社をまわるコースで行われ、梅雨の
晴れ間に、歴史に興味がある児童と保護者らが陶の
路を巡りました。
参加した児童は、「知らなかった神社に行くこと
ができて楽しかった」と笑顔で話していました。
また、地域協議会の鈴木善則会長は「自分たちが
住んでいる陶地区の歴史を知ってもらい、愛着を持
ってもらえるとうれしい。今後は下末、高根でもや
りたい」と語りました。

陶っ子ウォークラリーを開催しました！
～陶小学校区地域協議会～絆絆

-KIZUNA-

　みんなの思いみんなの思い
　　　　明るい社会　　　　明るい社会

こ
ま
き
山
ポ
リ
ス

小牧警察署　（☎ 72‐0110）
守りたい　チャイルドシートで　未来の希望
～後部座席を含めたすべての座席でシートベルトと

チャイルドシートを正しく着用しよう～

夏の交通安全県民運動が 7/11 ㈫から 20㈭までの 10日間実施されます。
交通事故を防止するためには、交通ルールを守ることはもちろんのこ
と、ドライバー、自転車利用者、歩行者がそれぞれの立場で他人を思いや
ることが大切です。
◎シートベルトの着用徹底
後部座席を含めたすべての座席でシートベルトとチャイルドシートを正

しく着用しましょう。 
◎思いやり意識の浸透
【自動車・二輪車】
　白色のダイヤマークは、この先に横断歩道や自転車横断帯があるという
意味の道路標示です。横断者がいたら、すぐに停止できるように、ダイヤ
マークを見たら速度を落としましょう。 
　 【自転車】
　歩道は歩行者優先です。歩道を通行する場合は、通行部分が指定されて
いるところでは、その指定された部分、それ以外では歩道の車道寄りの部
分を徐行し、歩行者の通行を妨げるおそれがある場合は、一時停止してく
ださい。
◎交通マナーの向上
交通事故の多くは、ちょっとした油断や自己本位な考え方で起きていま

す。交通ルールを守ることはもちろんですが、交通マナーにも気を配りま
しょう。

あなたも「安全な社会を守り続
ける」仕事をしてみませんか。
●採用センター直通電話
　052‐961‐1479（平日のみ）
●愛知県警察採用情報
　ホームページをご確認ください。
●公式ツイッター
　ｱｶｳﾝﾄ 名：愛知県警察 警務課採用センター
　ｱｶｳﾝﾄ ID：＠ AP_saiyo
●公式 LINE
　ｱｶｳﾝﾄ 名：愛知県警察本部採用センター
　ｱｶｳﾝﾄ ID：＠ sum5558x

何もなかった日ほど、誇らしい日はない。
～警察官・警察職員募集～

陶小学校区地域協議会
ホームページ　　　　▶
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